空军招收飞行学员工作局北京选拔中心
01                                  中部空招〔2017〕1号
二〇一八年度河北省空军招飞初选工作计划
各地市教育考试院、招生办公室：
根据空军招飞工作计划，为认真做好2018年度河北省招飞初选工作，现将检测安排函告如下。
    一、检测时间
自2017年11月7日开始，至12月1日结束，按照检测日程安排，依次在各地市设立初选检测站。参检学生报到时间为检测当日早8时，各地市具体检测日程安排见附表。

    二、检测站设置
河北设立张家口、承德、秦皇岛、唐山、沧州、衡水、辛集、邯郸、邢台、石家庄、定州、保定和廊坊13个检测站，华北油田考生就近在上述地市参加检测。
三、报名条件及办法
（一）报名条件

自然条件：2018年普通中学应届、往届高三毕业生，男生，文理科不限，具有华北五省市正式学籍，符合华北五省市2018年全国高考报名条件；出生日期在1998年9月1日至2001年8月31日之间；学习成绩优秀，预估高考成绩达到本省一本线；本人自愿，家长支持。
身体条件：身高在165-185厘米之间（未满18周岁的，在164-185厘米之间）；体重在52公斤以上（未满18周岁的，在50公斤以上），不低于标准体重的80%，不高于标准体重的130%（标准体重kg=身高cm-110）；按空军招飞标准“C”形视力表双眼裸视力均为0.8以上，未做过视力矫治手术；无色盲、色弱、斜视等。
（二）报名及参检方法

方法一：学校统一组织报名，填写《空军飞行学员（高中生）报名表》，并将名册逐级上报市招生考试部门。市招生考试部门于初选前一周将汇总名册发给北京选拔中心（邮箱huabeizhaofei@sina.com）,初选时间1天以上的地市，根据报名情况合理安排各区县上站，学校根据安排统一组织学生前往初选地点参加体检。
方法二：错过学校统一组织报名的学生，登陆空军招飞局北京选拔中心网站(bj.kjzfw.org）,下载填写《空军飞行学员（高中生）报名表》，自行前往初选地点参加体检。
四、检测安排

参加检测学生可以吃早饭，于8:00前到检测场所集合。初选体格检查包括眼科、外科、耳鼻喉科等项目。体检合格后，组织文化测试。

如果错过本市初选，可赶赴其他未开始检测地市进行检测。

五、携带物品和注意事项
（一）学生参加检测时，要携带本人身份证或户口本、《空军飞行学员（高中生）报名表》、2B铅笔、橡皮等考试所需文具。
（二）严格按照指定的时间报到，往返途中注意安全。

（三）登录空军招飞局北京选拔中心网站（bj.kjzfw.org）或关注“华北招飞”微信公众帐号（HBZF-2014）及时查询招飞政策、报名条件、检测安排等招飞信息。如有不明事项欢迎电话咨询：010-51381710。
六、要求

（一）深入做好宣传动员。请各级招生考试部门和学校采取多种手段做好空军招飞宣传动员工作，通过新闻媒介发布招飞信息，利用报纸、电台、电视台、地市招生网、各学校网站等媒体，及时发布招生简章、初选工作计划等重要消息。下发通知公布报名条件及检测安排，第一时间将包含报名基本条件、检测具体安排的电子版通知下发至各学校，并督促张贴到每个班级。利用班级微信群拓展受众范围，编辑简洁明了的微信新闻，通过校讯通、班级微信群等各种方式把招飞安排通知到每名学生及家长。北京选拔中心将派出招飞宣传组，深入到部分重点中学开展“进校入班”宣讲，共同做好宣传动员工作。

（二）认真做好推荐把关。按照空军招飞自荐条件，突出文化成绩把关，各级招生考试部门和学校，对报考学生的文化条件进行认真的筛查和把关，预估高考成绩应有望达到本省一本线。认真做好“五查”筛选。对报考学生的身高、体重、视力、色觉、血压，以及出生日期等进行检查把关，减少明显不符合标准条件的学生盲目报考。
（三）做好初选组织工作。请协调初选场所，并协助做好检测场所布置和氛围营造，为保证考试的严肃性，考试场所尽量不要选取阶梯教室，视情安排初选学校1-2名老师协助监考。要将初选日程安排及时通知相关学校，务求不留死角、不漏一人。要准确掌握参检学生数量，合理调配每日上站量。区县招生部门和学校严密组织学生参加检测，指派带队老师做好参检学生管理教育和安全工作。
附件:二〇一八年度河北省初选日程安排表
     空军招飞局北京选拔中心             
                 2017年10月20日
抄送：空军招飞局，空军航空医学研究所（3），河北省教育考试院
                                                   （共印18份）

承办单位：计划科       联系人：师泽鹏          电话：010-51381710                                    






PAGE  
—4—


